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mittleres Verdichtungsrisiko (nach Niederschlagen bedeutende Verdichtung maoglich)
massig

PR: Wenig produktiver Standort, aber mit ungiinstiger, schneereicher Lage; kein
Wirtschaftswald.

NG: Erhohte Bedeutung; Dauerbestockung und eine grosse Standfestigkeit der Baume
haben oberste Prioritat.

NS: Feuchte und Uppige Hochstauden.

Starkes Vorkommen von Hochstauden und Farnen kann die Verjingung hemmen.
Verjlingung einleiten und férdern durch Schaffung von kleinen Liicken oder Seitenlicht
(Schlitze) an verjiingungsgunstigen Stellen (trockene, warme oder erhdhte Stellen,
Moderholz).

Einzel- bis Gruppenplenterung.

Kann sich auf Schlagpflege beschranken; wo nétig BAh im Jungwuchs herauspflegen.
Mischungsform: Einzeln bis truppweise.

Schwach wichsig, Bestand aufgelichtet mit sehr kurzen BAh und Bu sowie vereinzelten
Fi.
Sonderstandort mit sehr langer Schneebedeckung, direkt unterhalb Kammlagen.

obermontan, hochmontan; 1200-1500m



https://tree-app.ch/projection?p=lu&mv=15%7C2654086%7C1205159&ml=ft&mp=2654990%7C1205833&flft=8d&ftd=21&ftm=d&ftc=21

C: Breiter Wurmfarn
E: Echter Wurmfarn, Wald-Veilchen
F: Weisse Pestwurz, Wald-Segge, Gew. Schlisselblume
Vegetation J: Grauer Alpendost, Rundblattriger Steinbrech, Alpen-Milchlattich, Zweibliitiges Veilchen
K: Welliges Sternmoos, Wald-Schachtelhalm
L: Gelappter Schildfarn, Haargerste, Schwarzes Geissblatt

E: Buchenwaldarten ]
F: Nahrstoffzeiger, frisch [
H: Nahrstoffzeiger, feucht mi
I: Nassezeiger mi
Zeigergruppen
J: Hochstauden ]
K: Feuchtezeiger, basenarm mi
L: Montan-Zeiger (Bergstufe) i

O: Basenzeiger wechselfeucht / wechseltrocken +

AH: Mineralerde-Durchmischungs-Horizont (biologisch) =
Boden BASEN: Kalk m

FEUCHTE: vergleyt O



